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Ata da 2.497 (Segunda Milésima, quadringentésima Nonagésima Sétima) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 19ª Reunião do I Período Legislativo 
de 2009. Aos Vinte e Três dias do mês de junho do ano de Dois Mil e nove, as 
09:00 horas da manhã, na sala das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da 
Costa – Palácio Vereador José Sueco de Medeiros, Presente os Senhores 
Vereadores Ismael Medeiros Souza, Marineide Alves Dantas, Leonardo Ferreira de 
Azevedo, Stella Bárbara Fernandes, Francisco Dias de Araújo, José Ari Bezerra 
Dantas, Félix Eduardo Bezerra, José Gentil Fernandes de Medeiros, e ausente o 
Vereador Zuil Ribeiro da Silva. Havendo número legal e verificado a existência de 
quorum para deliberação, o Senhor Presidente declarou aberto os Trabalhos da 
presente sessão, determinando a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi 
colocada em discussão e logo em votação, sendo a mesma aprovada por todos os 
edís presentes. Dentro do expediente foi lido as seguintes matérias: Indicação nº 
059/2009 – Requer a Concessão de Título de Cidadão Acariense ao Senhor 
Fernando Luiz Barros de Lima – Ind. 061/2009 – Requer providências do sentido 
de efetuar aquisição de fardamento para os garis da Prefeitura Municipal de Acari; 
Ind. 062/2009 – Requer substituição dos quadro negro por quadro Branco, das 
Escolas Municipais – ambas de autoria do Vereador José Ari Bezerra Dantas. Ind. 
063/2009 – Requer ao Poder Executivo a Revitalização do monumento “João 
Sampaio” o Pescador – localizado ao lado do Palácio de Esportes Dr. Jorácio 
Mamede Galvão; e a indicação nº 064/2009 – Requer a construção de Canteiros 
nas imediações da Rua Raimundo Augusto de Souza até o Hospital Regional Dr. 
Odilon Guedes da Silva – preposições do Vereador Ismael Medeiros Souza; as 
matérias será incorporadas na ordem do dia das próximas sessões. Passando para 
os inscritos usou da palavra o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, onde 
primeiramente informou a Casa de uma reivindicação feita pelo colega José Gentil 
Fernandes de Medeiros quanto a melhoria das estradas vicinais, e em conversa 
com o Prefeito Municipal o mesmo autorizou que fosse procurado os Secretários 
Municipais de Obras e Agricultura para providenciar o Trabalho emergencial 
principalmente nas localidades que está programadas para a realização das missas 
e leilões em prol da festa de nossa Padroeira; e com relação ao Panfleto da Caern, 
onde o Colega Félix Eduardo Bezerra frizou o que cita – quando diz que a 
Secretária Municipal de Saúde é responsável pela análise da água de Gargalheiras 
para o consumo humano, fui informado que na realidade isto é da 
responsabilidade da USAP de Caíco. O Vereador Félix Eduardo Bezerra pediu uma 
parte e perguntou ao Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, enquanto líder do 
Prefeito, se o mesmo saberia informar se os serviços das estradas vicinais já havia 



sido iniciado, conforme o Prefeito se pronunciou em programa de rádio, e também 
faz apêlo ao líder para vê junto ao Executivo a possibilidade de uma providência 
quanto a melhoria do acesso da Rua Ana Fernandes no ponto principal que liga o 
Bairro Vereador Tarcísio Bezerra Galvão. Leonardo Ferreira de Azevedo voltou a 
falar e informou dos serviços de melhoria das estradas vicinais, quais as 
providências que estão sendo tomadas; relatou algumas informações quanto as 
competições que o Arraial do Arizão já participou e consequentemente seus 
resultados, inclusive citando o caso do Forro Novos, onde o evento perde sua 
credibilidade julgando as melhores quadrilhas com baixas classificações; Os 
Vereadores Marineide Alves Dantas, Stella Bárbara Fernandes e Ismael Medeiros 
Souza terceram comentários a respeito do assunto, inclusive surgerindo que o 
Arizão não deve mais participar deste evento. Encerradas as palavras do Vereador 
Leonardo F. de Azevedo, falou a Vereadora Stella Bárbara Fernandes onde terceu 
os seguintes assuntos: A realização e o sucesso que teve os festejos juninos da 
Secretaria Municipal de Saúde; viajou para a Cidade de Assu acompanhando a 
quadrilha do Arizão; e quanto ao que aconteceu em C. Novos com relação ao 
Arizão, agente fica triste, isto não deveria acontecer, mas infelizmente aconteceu, 
quanto ao problema da Caern, ou seja a falta de serviços para a população – 
assunto abordado nesta Casa em sessão anterior; foi bom, pois a repercussão 
surte efeito, esperamos vê melhor interesse por parte da Companhia. Falou 
também de exposição dos alunos da Escola Estadual Dr José Gonçalves, porém 
participada por um grande público; comentou também a respeito de outro assunto 
bastante já abordado, que é a questão do Tráfico de Drogas em nossa cidade; 
surgeriu até que a Casa provoque o Ministério Público para a realização de uma 
Audiência Pública, unindo forças com vários seguimentos da Sociedade, para 
fazermos uma analise e tentar amenizar o problema. O Vereador José Gentil F. de 
Medeiros aparteou a Colega e parabenizou-a pela atitude e concordando 
plenamente com a necessidade de se realizar a Audiência Pública. Stella Bárbara 
Fernandes retomou a palavra e comentou a respeito da possibilidade de mudança 
do local do pavilhão da festa de Nossa Senhora da Guia, acha válido em estudo, 
desde ouvir os moradores da área, e demais pessoas da Comunidade; e por último 
relembrou os festejos Juninos da Rua Dr. Jorácio Mamede Galvão que vai ser em 
prol da construção da Capelinha Mãe Rainha. Usou da palavra também o Vereador 
José Ari Bezerra Dantas, onde primeiramente registrou a presença da Vereadora 
Mônica da Cidade de Cruzeta; informou que foi reeleito representante dos Pais 
para membro do Conselho do Fundeb, falando da importância que tem esta 
representação e da responsabilidade; parabenizou todas a Escolas que já 
realizaram suas festas Junina, parabenizou o Colega Leonardo Ferreira de Azevedo 
por está sempre preocupado com a melhoria das estradas vicinais do nosso 
Município; falou do descaso da Caern pela falta de compromisso com a 
Comunidade Acariense deixando a desejar para com suas atribuições, e que se 
houvesse uma quebra de concessão, seria bem melhor para o Município e 
consumidores de modo geral; parabeniza a Colega Stella Bárbara Fernandes pela 
preocupação que tem com o nosso Município; depois questionou com o Colega 



Ismael Medeiros Souza quanto aos critérios para os Jovens ingressar no Projovem 
Trabalhador, quando se trata de inscrições, vagas e seleção. Fez leitura de 
Requerimento do Deputado Ricardo Motta, apresentado na Assembleia Legislativa, 
quando reivindica a construção de asfalto no trecho que liga Gargalheiras a 
Prainha. Ismael Medeiros Souza informou do interesse que tem o Prefeito 
Municipal pela reivindicação do Deputado. José Gentil F. de Medeiros citou que fica 
satisfeito pelo interesse das partes citadas, pois esta obra seria de muita 
importância para o nosso Turismo. E solicitando para se inscrever também o 
Vereador José gentil F. de Medeiros, e concedido pela Presidente, o mesmo se 
pronunciou falando de uma visita que fez a Maternidade onde ficou surpreso com 
a estrutura reformada, parabenizou toda equipe responsável pois com pouco 
recurso – mais bem aplicado se vê resultado – Recurso que é daquele Programa 
Cidadão Nota 10; e vendo tudo isto viu a necessidade de compra de novos 
colchões, pois surgere até um acréscimo no repasse que o Município faz para 
aquela entidade, dizendo Também que aquela verba deveria ser carimbada, ou 
seja já especificada em convênio o seu destino em aplicação. A Vereadora Stella 
Bárbara Fernandes agradeceu as colocações do Colega José Gentil F. de Medeiros 
e disse está feliz em ouvir isto, pois são resultados de muitos colaboradores e 
voluntários, acata a idéia do Colega quanto a realização de uma promoção para 
conseguirmos novos Colchões, e também o acréscimo do repasse que já faz o 
Município. Passando para ordem do dia foi colocado em discussão e votação as 
seguintes indicações: nº 045/2009 dos Vereadores José Ari Bezerra Dantas e Zuil 
Ribeiro da Silva, a de nº 049/2009 – Também do Vereador José Ari Bezerra Dantas 
– ambas aprovadas por todos os presentes. Ind. 056/2009 da Vereadora Stella 
Bárbara Fernandes, que fez suas explanações e pediu apoio; aprovada por 
unanimidade; Ind. 053/2009 do Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros, onde 
o Colega Francisco Dias de Araújo solicitou revisão do processo pois o mesmo 
acredita que já foi aprovado em gestão anterior este Título de Cidadão Acariense; 
e em acordo a matéria foi retirada de pauta. Ind. 057/2009 – do Vereador José Ari 
Bezerra Dantas, o qual fez suas explanações e pediu apoio dos Colegas; a matéria 
foi aprovada por todos os edís presentes. Nas explicações pessoais o Vereador 
Félix Eduardo Bezerra parabenizou o Colega José Ari Bezerra Dantas pela reeleição 
como Conselheiro do Fundeb, depois informou ter participado do Arraiá do Pai 
Tomaz, evento bastante organizado, parabéns pela organização da equipe; 
lembrou até que foi aluno daquela escola, durante 03 (três) anos. A Vereadora 
Stella Bárbara Fernandes usou da palavra apenas para agradecer a presença da 
Sra. Cida representante da Pastoral da Criança, inclusive já se sente integrada 
naquela Pastoral; e agradeceu também pelo reconhecimento do Vereador José 
Gentil F. de Medeiros quando o mesmo elogiou e parabenizou a equipe 
administrativa da Apami pela reforma que recebeu aque instituição. A Vereadora 
Marineide Alves Dantas falou que ouvindo atentamente as palavras da Colega 
Stella Bárbara Fernandes quando a mesma falou da questão das Drogas em nossa 
Cidade; acha válido a preocupação e disse que o Comandante Costa sempre está a 
disposição para dá sua parcela de contribuição para a realização de uma audiência 



pública, Tratando-se do assunto; e quanto a mudança de local para o Pavilhão da 
Festa de N. Sra. da Guia, com certeza será bem aceito pela população e por último 
parabenizou toda Coordenação do Arizão pelos Títulos já galgados e parabenizou 
também os alunos da Escola Estadual Dr. José Gonçalves de Medeiros pela 
exposição que fizeram, levando a população nosso trabalho. Os demais edís 
Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, José Gentil F. de 
Medeiros e José Ari Bezerra Dantas, terceram comentários a respeito da Audiência 
Pública, Trabalhando-se o Tema Combate a Drogas, todos de acordo e 
agradeceram a aprovação de suas matérias. Nas considerações finais da 
Presidência o Sr. Ismael Medeiros Souza, falou a respeito do 1º Festival da 
Juventude para a escolha da Logomarca, Informou que a casa já enviou Moção de 
congratulação para o Professor Girleno pelo brilhante Trabalho realizado 
juntamente aos seus alunos; falou que está satisfeito com a repercussão do Site 
da Casa, comentou a respeito da mudança de local do Pavilhão da Festa de Nossa 
Padroeira, comunicou que a Casa enviará Moção de Pesar aos familiares de David 
Bezerra, atendendo o pedido do Colega Francisco Dias de Araújo em nome da 
Casa; e comentou a respeito do início das atividades do Projovem Trabalhador. E 
nada mais havendo a tratar convidou todos para a próxima dia 30 de Junho de 
2009 em horário regimental, encerrou a sessão mandando lavrar a presente ata 
para constar. Eu Marineide Alves Dantas lavrei esta em 23 de Junho de 2009 – 
Ismael Medeiros Souza – Marineide Alves Dantas. 


